
Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

835164208860111332544313188686173Conservative
16%33%16%9%17%22%14%31%31%28%33%18%14%8%21%21%21%

193047195217023491253150889949172171343Labour
39%28%47%46%45%42%54%25%23%34%38%51%44%49%41%41%41%

*31*27493222227613Liberal Democrats
1%2%1%1%2%2%1%3%3%2%2%1%1%2%2%1%2%

221**51102232317613The UK Independence
4%2%1%1%*1%*3%2%2%2%1%1%1%2%1%2%Party (UKIP)

1---*223-1*12-*44Another party
3%---*1%*1%-1%*1%1%-*1%1%

141925123182938921151635683010581186Did not vote
28%17%25%29%27%20%21%25%20%16%12%20%30%30%25%19%22%

11475830253116121410113274269Refused
3%13%7%12%6%8%6%9%15%14%11%6%5%3%6%10%8%

46313181914733598132234Don't know
7%5%3%3%2%4%4%4%7%3%2%3%4%8%3%5%4%
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Table 1

At the last General Election, on 8th June 2017, many people didn't vote. Can you remember, did you vote in that election, or did you not vote?
Could you tell me which party you voted for at the last general election in June?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

13321611291241447631264160521896132228Very positive      (10)
26%30%16%26%25%31%33%21%29%28%31%34%23%18%23%32%27%

1823926252375713164223051(9)
3%7%2%8%7%7%6%6%6%6%5%8%7%4%5%7%6%

515169156969581114232834186860128(8)
10%14%15%22%12%17%16%16%10%15%17%16%15%18%16%14%15%

129285167182481012222345277268140(7)
25%9%28%11%13%18%19%13%9%13%17%13%20%27%17%16%17%

5493320271752561811242246(6)
10%4%9%6%3%5%6%5%4%2%4%3%8%11%6%5%6%

1227251037808210329242640542011679195Neutral             (5)
24%25%25%23%31%20%19%29%27%26%19%23%24%20%28%19%23%

122-13-102242--6510(4)
2%2%2%-1%1%-3%2%2%3%1%--1%1%1%

--31-233-11131256(3)
--3%2%-1%1%1%-1%1%1%1%1%*1%1%

-2----1111----112(2)
-2%----**1%1%----***

-2---112111---113(1)
-2%---**1%1%1%1%---***

-6-14439634-*25914Very negative       (0)
-5%-2%4%1%1%3%5%3%3%-*2%1%2%2%

326461286829031920559589212514767258291548NET: Positive (7-10)
64%59%61%66%58%72%73%57%55%63%69%71%65%67%62%70%66%

1834361242103109130362935487231146106252NET: Neutral (4-6)
36%31%36%30%35%26%25%36%34%31%26%28%32%31%35%25%30%
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Table 2

Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

-9324781585514391625NET: Negative (0-3)
-8%3%4%4%2%2%4%7%5%4%1%2%3%2%4%3%

-2--331741112-5510Don't know
-2%--3%1%*2%4%1%1%1%1%-1%1%1%

7.307.026.887.427.077.667.736.956.977.177.447.797.357.127.177.557.36Mean

1.962.841.862.252.482.092.052.362.802.532.402.031.951.972.152.322.24Standard deviation

0.340.210.260.310.250.100.110.110.220.210.190.160.170.270.100.120.08Standard error
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Table 2

Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

306355256727231418561478512913759242277519NET: Support
59%58%54%58%57%67%72%52%57%52%63%73%61%59%58%66%62%

2045251652182216119433453879238149197346Strongly support   (+2)
39%41%25%38%44%45%49%33%40%37%40%49%41%38%36%47%41%

1018309158997661814324245219379173Somewhat support   (+1)
20%17%29%21%13%22%22%19%17%15%24%24%20%21%22%19%21%

1112207287167751216232655189457151Neither support nor (0)
23%11%19%16%24%18%15%21%11%17%17%15%25%18%23%14%18%oppose

161451121183566149813312657Somewhat oppose    (-1)
2%6%13%11%9%5%4%10%6%7%11%5%4%13%7%6%7%

5251361235305923221092110435295Strongly oppose    (-2)
9%23%13%14%10%9%7%17%22%24%8%5%9%10%10%13%11%

6312611235648943028241929237478152NET: Oppose
11%28%26%25%19%14%11%26%28%31%18%11%13%23%18%19%18%

43---5835-224-7613Don't know
7%2%---1%2%1%5%-1%1%2%-2%2%2%

0.840.490.400.570.710.911.050.430.500.340.781.090.810.650.670.840.75Mean

1.281.621.341.451.381.281.211.461.611.601.291.161.271.361.311.411.37Standard deviation

0.230.120.190.200.140.060.070.070.120.130.100.090.110.190.060.070.05Standard error
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Table 3

The government has indicated that it supports allowing Heathrow to build a third runway to increase the airport's capacity.
Taking everything you know into account, do you currently support or oppose expanding Heathrow?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

--62812196632-----100554510018-24
--61%19%10%5%15%9%-----100%13%11%12%

24-18132614115364----225-10112422525-34
47%-18%31%22%35%35%18%----100%-24%30%27%

20-373510811650---175--958017535-44
40%-3%17%30%27%27%14%---100%--23%19%21%

3210820895766--133---716213345-54
6%2%10%19%17%22%13%19%--100%---17%15%16%

3177619382265-92----44489255-64
6%15%7%14%16%10%5%18%-100%----11%11%11%

*91--562379108-----495910865 or older
1%83%--5%2%5%22%100%-----12%14%13%

-----1-1------2-2Refused
-----*-*------*-*
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Table 4

Into which of the following age groups do you fall?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

4563520442542381575948628012445-418418Male
7%52%35%47%38%63%54%44%55%52%47%46%55%45%-100%50%

47536622731491992004944719510155417-417Female
93%48%65%53%62%37%46%56%45%48%53%54%45%55%100%-50%
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Table 5

Gender
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

2383371242156-357796566506432200157357White
46%77%37%28%36%39%-100%73%71%50%29%29%32%48%38%43%

1-6221124-11187681624Mixed
3%-6%5%2%3%5%-1%1%1%5%3%6%2%4%3%

2313352250174318-1312359212442140178318NET: Asian
46%12%35%53%43%43%73%-12%13%26%53%55%42%34%43%38%

981391694149-68193759205792149Indian
17%7%13%22%14%23%34%-6%9%15%21%26%20%14%22%18%

15316122866140-43154456177169140Pakistani
29%3%16%28%24%16%32%-4%4%11%25%25%17%17%17%17%

--2---2------22-2Bangladeshi
--2%---1%------2%1%-*

-23161526-2-11283101626Other Asian background
-2%3%3%5%4%6%-2%-1%7%4%3%2%4%3%

-6155153071-6619121316432971NET: Black
-6%15%11%13%8%16%-6%6%14%7%6%16%10%7%9%

-5-371228-44964-111728Black Caribbean
-5%-8%6%3%6%-4%4%7%4%2%-3%4%3%

-115171741-2276816311141Black African
-1%15%3%6%4%9%-1%2%6%4%4%16%7%3%5%

----112---2---112Other Black background
----1%*1%---2%---***

2----25---1-4-325Chinese
4%----1%1%---1%-2%-1%*1%

-3214819-34136251419Other
-3%2%3%4%2%4%-3%4%1%2%3%2%1%3%2%
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Table 6

To which of these ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

-46-321--6510883182341Prefer not to answer
-4%6%-3%5%--6%5%7%5%3%3%4%6%5%
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Table 6

To which of these ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3418050549840634045417514416417012753443392835Unweighted base

501091014211740343735710892133175225100417418835Weighted base

-----4032261566388910814119149254403Working full time -
-----100%52%44%6%42%67%62%62%19%36%61%48%working 30 hours per

week or more

----117-7242519203526127344117Working part time -
----100%-16%12%5%21%15%20%12%12%17%11%14%working between 8 and

29 hours per week

---42--3012-687138222042Not working but seeking
---100%--7%3%-6%6%4%6%8%5%5%5%work or temporarily

unemployed or sick

--101---5837-710318626635101Not working and not
--100%---13%10%-8%8%2%8%62%16%8%12%seeking work

-46----10354151---242246Retired on a state
-42%----2%10%38%5%1%---6%5%6%pension only

-63----114950121---293463Retired with a private
-58%----3%14%46%13%1%---7%8%8%pension

50-----2723*332024-47450House person,
100%-----6%7%*3%2%11%10%-11%1%6%housewife,

househusband, etc.

------2452123-8513Refused
------*1%5%2%*1%1%-2%1%2%
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Table 7

Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents
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